

A KEDVEZMÉNYEZETT NEVE: KŐRÖSHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

KONZORCIUMI TAGOK NEVE: KEREKI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

SZÁNTÓD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

A PROJEKT CÍME: „SZÁNTÓD-KŐRÖSHEGY-KEREKI KÖZSÉGEK KERÉKPÁRÚT FEJLESZTÉSE”

A SZERZŐDÖTT TÁMOGATÁS ÖSSZEGE: 510 MILLIÓ FORINT

A TÁMOGATÁS MÉRTÉKE: 100%

A PROJEKT TARTALMÁNAK BEMUTATÁSA:

A projekt célja, egy új kerékpáros útvonal kialakítása, mely a Balatonföldvári kistérség három települését köti össze.

A kerékpárút útvonala: Szántód, Kőröshegy és Kereki települések, amelyek Somogy megyében egymás szomszédságában helyezkednek el, a Balatontól délkelet irányba húzódó vonalon.

Az új kerékpárút-vonal megépítésével elsődleges célunk a helyi lakosság kiszolgálása, a biztonságos kerékpáros közlekedés megteremtése. A három település lakói munkavállalás, ügyintézés illetve óvodába és iskolába járási céllal naponta ingáznak. A tömegközlekedési eszközök hiánya, illetve járatainak ritkasága megnehezíti, illetve indokolatlanul meghosszabbítja a munkába járás idejét. A szinte összeépült települések közötti, viszonylag kis távolságok viszont kerékpárral könnyedén megközelíthetők. A biztonságos kerékpározás feltételeit megteremtendő kívánjuk megépíteni az új hivatásforgalmi kerékpárutat. Meglátásunk szerint, ezáltal nő a három település népességmegtartó ereje, hiszen javulnak a munkába járás feltétele, az ingázás egyszerűbbé, biztonságosabbá válik.

Másodlagos célja a projektnek a turizmushoz kapcsolódik, hiszen a Balaton közelségétől nem lehet elvonatkoztatni. A jelenleg meglévő Balatoni bringakörút számos szakasza fut az érintett térségben, különféle nehézségi szintek választhatók, így mind a komolyabb sportolóknak, mind a hobby szinten űzőknek lehetőségeket nyújt a vidék. Szántód intermodális csomópontnak számít többféle tekintetben is. A kerékpározók szemszögéből egyértelműen az, hiszen a község számos kerékpárutat összeköt, így kedvük szerint minden égtáj irányába elindulhatnak felfedezni a vidéket.

A PROJEKT TERVEZETT BEFEJEZÉSI DÁTUMA: 2021. 08. 31.

A PROJEKT AZONOSÍTÓ SZÁMA: TOP-3.1.1-16-SO1-2017-00006